GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI DIRECTORATE OF EDUCATION DIRECT RECRUITMENT CELL (E-III), CONFERENCE HALL OLD SECRETARIAT: DELHI-110054.

F.No. DE.3(32)/DRC(E-III)/TGT(Maths)/Male/2022/267-72

Dated: 06/12/2023

CORRIGENDUM

In partial modification in Appointment Order issued vide No.DE.3(32)/DRC(E-III)/TGT (Maths)/Male/2022/130 dated 30/06/2023 (vide Posting Id. 20230481), school name in column "posted at " at Sr. No. 21 in r/o Sh. Mohd Shadab-20232856, TGT (Maths), may be read as "Munirka, SV Co-Ed SSS -1719125" instead of "Mahipal Pur GBSSS-1720029".

Rest of content will remain same. This issues with the prior approval of competent authority.

Section Office or DRC (FEIII)

Dte. of Education Govt. of NCT of Delhi Dated:

F.No. DE.3(32)/DRC(E-III)/TGT(Maths)/Male/2022/

Copy for Information and necessary action to:-

- 1. PS to Addl. DE (Dte. of Edn.)
- 2. DDE, E-III (DRC)
- 3. PAO Concerned
- 4. HOS Concerned
- 5. In-charge (Computer Cell) with request to correct the needful in database and upload on official website of the department.

6. Employees concerned (Emp. ID. 20232856)

Section Officer DRC (E-III)